



Pripremite se za recertifikaciju IBCLC-ova

Prepare for Recertification (Croatian)

Recertifikacijom IBCLC-ova javnost može biti sigurna da vjerujemo kako su IBCLC-ovi i dalje izvor od najvećeg povjerenja kad je riječ o skrbi u vezi s laktacijom i dojenjem. Svrha recertifikacije IBCLC-ova promicanje je kontinuirane kompetencije pomoću profesionalnog razvoja i cjeloživotnog učenja. IBCLC-ovi se moraju recertificirati svakih **pet godina** kako bi zadržali certifikat.

Svi IBCLC-ovi koji se recertificiraju moraju ispuniti tri uvjeta tijekom svakog petogodišnjeg ciklusa recertifikacije.

1. uvjet: osnovna izobrazba za održavanje života

Primjeri izobrazbe koja ispunjava taj uvjet su kardiopulmonalna reanimacija (KPR) i kardiopulmonalna reanimacija novorođenčadi. Didaktička i/ili virtualna osnovna izobrazba za održavanje života bit će dovoljna za ispunjenje ovog uvjeta. Za zdravstvene djelatnike koji pružaju skrb uživo važno je održavati osnovnu izobrazbu za održavanje života radi sigurnosti klijenata i pacijenata. Nositelji certifikata koje se odabere za provjeru morat će dostaviti iskaznicu ili potvrdu kao dokaz o osnovnoj izobrazbi za održavanje života.

2. uvjet: 250 sati prakse u savjetovanju o laktaciji

Ti sati prakse mogu biti na puno ili nepuno radno vrijeme u području obrazovanja, administracije, istraživanja, kliničke prakse ili zagovaranja. Ti se sati mogu dobiti na temelju volontiranja ili plaćenog angažmana ili kao kombinacija jednog i drugog. [Kalkulator za izračun sati kliničke prakse u polju laktacije](#) može vam pomoći da izračunate te sate i da ih pošaljete u slučaju provjere.

3. uvjet: odabrati i ispuniti jednu metodu certifikacije (ispit za IBCLC-ove ili recertifikacija CERP bodovima)

Počevši s IBCLC-ovima koji se trebaju recertificirati 2022., IBCLC-ovi se više ne moraju recertificirati polaganjem ispita svakih deset godina. **Umjesto toga postoje dvije mogućnosti za svaki petogodišnji ciklus recertifikacije:**

1. mogućnost: recertifikacija polaganjem ispita



Steknite osnovnu izobrazbu za održavanje života



Sakupite 250 sati kliničke prakse



Prijavite se za ispit za IBCLC-a



Položite ispit za IBCLC-a

Ispit za IBCLC-ove ostaje mogućnost za recertifikaciju, ali više nije uvjet.

Ispit za IBCLC-ove nudi se dvaput godišnje – u travnju na engleskom, a u rujnu na svim IBLCE-ovim jezicima – i njime se provjerava primjena znanja u disciplinama navedenima u Detaljnom pregledu sadržaja za IBCLC-e.

Ispit za IBCLC-ove sastoji se od 175 pitanja s višestrukim izborom. Podijeljen je na dva dijela i kad završite s prvim dijelom, više mu se ne možete vraćati. Većina pitanja u drugom dijelu povezana je s nekom slikom. Standardni ispit za IBCLC-e traje četiri sata.

Britanski engleski temelj je za sve prijevode ispita za IBCLC-a. Kad je riječ o mjerama, u ispit za IBCLC-ove uključeni su metrički sustav mjera, kao i sustav mjera u SAD-u, pri čemu je prevladavajući sustav naveden na prvome mjestu, a sustav u SAD-u na drugome mjestu u zagradi, npr. 30 ml (1 oz).

2. mogućnost: recertifikacija bodovima za stalno stručno usavršavanje (CERP) uz samoprocjenu kontinuiranog obrazovanja



Pristupite testu za samoprocjenu kontinuiranog obrazovanja



Sakupite potrebne CERP bodove



Steknite osnovnu izobrazbu za održanje života



Sakupite 250 sati kliničke prakse



Recertificirajte se CERP bodovima

Kontinuirano obrazovanje, sada vođeno samoprocjenom obrazovanja, pomaže IBCLC-ovima da pokažu sveobuhvatno znanje i vještine potrebne za praksu u svojstvu IBCLC-a. IBCLC-ovi su dužni pristupiti testu za samoprocjenu kako bi prepoznali svoje kompetencije na temelju trenutnog Detaljnog pregleda sadržaja za IBCLC-e. Vodeći se personaliziranim planom profesionalnog razvoja koji se generira testom za samoprocjenu kontinuiranog obrazovanja, IBCLC-ovi moraju prikupiti 75 CERP-ova.

Test za samoprocjenu obrazovanja osmišljen je tako da potakne na razmišljanje o sebi upotrebom „mješovitog pristupa“ kontinuiranom obrazovanju. Time se stvara ravnoteža u predanosti održavanju kompetencija i kontinuiranom razvoju kako bi se uskladili s profesionalnim standardima u područjima navedenima u Detaljnom pregledu sadržaja za IBCLC-e, pritom dopuštajući IBCLC-ovima fleksibilnost u odabiru kontinuiranog obrazovanja specifičnijeg za njihov karijerni put, mjesto provođenja prakse ili područja interesa. Nakon što se samoprocjena kontinuiranog obrazovanja u potpunosti provede, otprilike polovina potrebnih CERP bodova bit će propisana za područja za koja je u samoprocjeni određeno da ih treba poboljšati, a preostale CERP-ove odredit će IBCLC.

Samoprocjena kontinuiranog obrazovanja besplatan je test koji se provodi na daljinu na računalu, a sastoji se od 72 pitanja s višestrukim odgovorima da bi se na osnovu njega generirao personalizirani plan profesionalnog razvoja. Test se mora završiti u jednom bloku od 120 minuta (2 sata). Testu samoprocjene kontinuiranog obrazovanja može se pristupiti samo jedanput u jednom petogodišnjem ciklusu recertifikacije.

Po završetku testa samoprocjene kontinuiranog obrazovanja dobit ćete povratnu informaciju u obliku personaliziranog plana profesionalnog razvoja. U tom će planu biti navedena područja Detaljnog pregleda sadržaja za IBCLC-e na koja morate usredotočiti svoje kontinuirano obrazovanje.

Sukladno povratnim informacijama IBCLC-ova, plan prijelaza na samoprocjenu kontinuiranog obrazovanja izmijenjen je kako bi se pojasnila recertifikacija CERP-ovima u skladu sa zahtjevima samoprocjene kontinuiranog obrazovanja. IBCLC-ovi moraju prikupiti minimalan broj CERP-ova na temelju rezultata svog personaliziranog plana profesionalnog razvoja (PPPR):

- **IBCLC-ovi koji se trebaju recertificirati 2023.:** ako imate jedno ili više obaveznih tematskih područja prema PPPR-u, morate prikupiti najmanje tri (3) CERP-a u svakom od tih tematskih područja,

- **IBCLC-ovi koji se trebaju recertificirati 2024. i kasnije:** ako imate **jedno ili više obaveznih tematskih područja** prema PPPR-u, morate **prikupiti najmanje pet (5) CERP-a** u svakom od tih tematskih područja, **ILI**
- ako **nemate obavezna tematska područja** prema PPPR-u, možete prikupiti CERP-ove na temelju svojeg karijernog puta, okruženja prakse ili područja interesa u skladu s Detaljnim pregledom sadržaja (DPS).

U nastavku pročitajte uvjete za recertifikaciju CERP bodovima za IBCLC-ove:



Svi CERP-ovi moraju biti u skladu s *Detaljnim pregledom sadržaja*.

L-CERP-ovi: humana laktacija i dojenje

E-CERP-ovi: profesionalna etika i ponašanje

R-CERP-ovi: u vezi s praksom IBCLC-ova, ali ne L- ni E-CERP-ovi

1 CERP = 60 minuta izobrazbe u vezi s područjima navedenima u Detaljnom pregledu sadržaja za IBCLC-e

Nakon što prikupite sve potrebne CERP bodove i ispunite sve dodatne uvjete za recertifikaciju, morate poslati prijavu za recertifikaciju CERP bodovima i platiti naknadu tijekom razdoblja prijava.

Zadržite svoje izvješće o rezultatu samoprocjene kontinuiranog obrazovanja i dokaz o prikupljanju CERP bodova u slučaju provjere.

Ako biste za recertificiranje radije polagali ispit za IBCLC-ove, možete se prijaviti tijekom prijave za ispit, čak i ako ste pristupili testu za samoprocjenu kontinuiranog obrazovanja.

[Ovdje](#) saznajte kako koristiti nadzornu ploču za samoprocjenu kontinuiranog obrazovanja.